
                                   ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ-ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

 

 

  2η  ΣΧΕΣΗ          Για κάθε γωνία ω με 00≤ω≤1800 ισχύει 

                               εφω=  
𝜼𝝁𝝎

𝝈𝝊𝝂𝝎
 

 Απόδειξη        
𝜼𝝁𝝎

  𝝈𝝊𝝂𝝎
=

𝜷

𝝆
𝜶

𝝆

=
𝜷

𝜶
= 𝜺𝝋𝝎 

Ερωτήσεις κατανόησης   (τύπου σωστού-λάθους) 

1)      Αν ημω=0 τότε δεν ορίζεται η εφω                                                              Σ    ,    Λ 

2) Υπάρχει γωνία ώστε ταυτόχρονα να ισχύει συνω= 
𝟏

𝟐
  και ημω=

𝟏

𝟐
              Σ   ,     Λ 

3) Για κάθε γωνία ω ισχύει συν2ω=1-ημ2ω Σ   ,     Λ 

4) Αν ημω=
4

5
 και συνω=

3

5
 τότε εφω=

3

4
                                               Σ   ,   Λ 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΒΙΒΛΙΟΥ 1,2,3,4 


